

# Roboty budowlane - 297821-2019

27/06/2019 S122 -- Roboty budowlane - Dodatkowe informacje - Procedura otwarta

---

I. II. VI. VII.

Polska-Pruszcz Gdański: Roboty budowlane w zakresie budowy rurociągów, linii komunikacyjnych i elektroenergetycznych, autostrad, dróg, lotnisk i kolei; wyrównywanie terenu

2019/S 122-297821

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 102-245990)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Miejska Pruszcz Gdański

ul. Grunwaldzka 20

Pruszcz Gdański

83-000

Polska

Osoba do kontaktów: Marlena Radziun, Bogumiła Nowacka

Tel.: +48 587759969

E-mail: [zamowienia@pruszcz-gdanski.pl](mailto:zamowienia@pruszcz-gdanski.pl)

Faks: +48 586823451

Kod NUTS: PL634

Adresy internetowe:

Główny adres: [www.pruszcz-gdanski.pl](http://www.pruszcz-gdanski.pl)

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Budowa węzłów integracyjnych Pruszcz Gdański, Cieplewo i Pszczółki wraz z trasami dojazdowymi. Zadanie nr 3 oraz część 1 Zadania nr 8 (nazwa skrócona, pełna nazwa zamówienia w pkt II.1.4 Ogłoszenia

Numer referencyjny: ZP.271.30.2019

II.1.2) Główny kod CPV

45230000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Pełna nazwa zamówienia: Budowa węzłów integracyjnych Pruszcz Gdański, Cieplewo i Pszczółki wraz z trasami dojazdowymi. Zadanie nr 3: Przebudowa fragmentu ulicy Dworcowej w Pruszczu Gdańskim oraz część 1 Zadania nr 8: Budowa jednego z dwóch fragmentów ścieżek pieszo-rowerowych prowadzących z centrum miasta do Dworca PKP - fragment ścieżki z Parkingu Park&Ride do

dworca od istniejącego mostku do ulicy Mickiewicza

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

24/06/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2019/S 102-245990

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 01/07/2019

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 10/07/2019

Czas lokalny: 10:30

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 01/07/2019

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/07/2019

Czas lokalny: 11:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: